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2. 7or— T —2DEE
T—2DRYRAH (TFAT7AIL)
T—3DHYAH (Excel Z7AIL)
BFEDITYOIZERYHT
BRIEHOBELMEST(1)
BRIZEHOEBEMERT(2)
BHIZEHOBELEST(3)
BHIZEHDELEST(4)
FRRES
EMETHOBEMER
JROREET(1)
JOREEH(2)
JOREF(3)
HRORF
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B8l : P lr—l"—L1DERT

@ pandasEla—)LEEo-, HELETUT—FT—2(BHZEH.
EMEHR) OEEITOVWTHLET,
@ TAIFAIVESADA—LT D

@ PythonZEEDH A+
http://panad405.u-shizuoka-ken.ac.jp/pyk2
o, 2’30)"5'/701b77'f)l/rpython txt ][ pythonxlsx | Z4 o O—KLE
9, HIBIETFRAMNER, BE (LExcel XD T7AILTT,

O LT . UUTINIT7ANDAI—F DA IUO—R I+ LT IZRTFSNTILNS

LRELTEEZENET,
o Ay nO—KLUT=lpython.txtllpython.xisx IZBILNVTHREEHEZELET,
i B C i E

1Rl A IoE S e B HESER
A |E=ac 2014 s i ¥7,400
22t 201, 4 ETHEEE ¥4, 008
418 60T, piitd i A5 ¥9,300

HEH 5 |Aft Sk 218 peEE | %.90| sws
Bzt 201, =18 ST ¥9, 400
7|zt 2014 Ji— b s FINiEE ¥6,900
8 [zt 401%, =it8g ETHEE ¥6, 500

python.xlsx® 5l -3-

TS RIRYRT (TR 274 V)

@ T—AETXRARIT7AIL (csy, tsv) M EYRAL AEICDLNTEL
F9,
v $J||,E
SpyderZzRE2BIL . [FTFR)- (IR 77 ML 1ERLE T,

@ pandasIZ&K O TTHFRRI7AILERYALIZIEL, read_csvAV YR ZEFELVE
T, ZTDE. RUIYXFE5 I #sepTIRELET,
o csv(hUIRERYY)ESIEm
o tsv(ATRYY) s E vt (FE=IX, "/t

@ IJ7AIIAICRFERTNIE. FYPEDT7AILEEYIADHET,

o mYRAAT=T —’)'l(i DataFrameE LWV 1THIE K DT —2EELTEES
NES, F-. 11TEIFEENIZSRNILELTEEINET,

]
DataFrameZ#! pandas® A > i—hk

import pandas as pd user&L VD1 —H D Downloads
import matplotlib.pyplot as plt 77}11/’;'“:1%1%3%((,\6&
plt.rcParams["font.family"] = "IPAexGothic" R 7E (userlFIRFEICEDHET

EEMA TEELY

data = pd.read _csv("C:/Users/user/Downloads/python.txt", sep="\t")
print(data)




T=SIDIAT (Bl T74 Jv)

@ pandasTIlE, TXF RN IT7AILIZIFT TELExcel 77 M L E B H
AL TENTEFET,
@ ExcelFileA*'yK TExcel 774 ILZFA<,
o BALNM=T7MILDparser) YR TO—rEZEELTRYAL,

import pandas as pd user&L V5 1—H D Downloads

import matplotlib.pyplot as plt TANFIZEFSN TS ER

plt.rcParams["font.family"] = "IPAexGothic" 7E (userFIRIBICEHETES
Bz TEELY)

# XTI~ FEDFEN LA FHETE (T2 IDEX Rova CHUE)

file = pd.ExcelFile("C:/Users/user/Downloads/python.x1sx™)

#FLIE FalDLANTA F— RO FDOEFE A AOCED AT

#file = pd.ExcelFile("http://pana4405. u-shizuoka-ken.ac.jp/wp-content/
uploads/2018/10/python. xlLsx")

data = file.parse(" /77 —F") ~

print(data) (7o r—k1o—DERYAH

WMYRAAET—2IZIZBE)
BIIZEZEDindexMNEY 2

TonET, el BE BT EEeS
B st R o740
R Lx schmR 4000
2 Bt o0f WE 5o 9300
3 FE BOM LitE  pRER B0 s

WD IR bl Y

@ pandas®DataFrame TIIFEDITRHERMYH T ZENTEET,

4= MRl i v R = R —
225 Qto it 20M% BE O OEE 7400 54
1 i 20ft B STEER 4000
° BEDIERYLET
o F—AIL—LFI%Z BRYBL-HED
9 AVTYIRBOINILEAERELTRYHT 1TROFIIE, SeriesB
o T—AIL—Lloc[{TAVTYIRE, HISNILE] ERYFET

o BEFIETELTRYHT
o  FT—RIL—Liloc[{ITES, 5IHES]

HER DA FTOH L THREDEN: &
print(data.$3l) 47 L
#0 17 B DI AERDHL TRl EER

print(data.loc[@, "PZI"])
#0 {7 B DHEFE G EEFIRULNL (YR FTHEE)
print(data.loc[@, ["M3]","EEE"]])
#ofr0 W EHROHIL

print(data.iloc[@, @])

#0 {100 Y13 FYE CERUHIL (R 74 2 CHaE)
print(data.iloc[0, ©:4])

#0101 FWE3 T FH VAL
print(data.iloc[@, [1, 3]])

# I FINE FED I RDHI L
print(data[data.ft?| = "BMH"]) -6-




PR D EE NI (1)

0 value _countsAYWRIZKY . B ZEMDIEECEICEMEREE
FTEET,
@ |#83X T—A27L—L.value_counts()

@ HEitIZkYF -1 DataFrame (Series) NE R S . F D DataFrame
(Serles)’éjt(-ﬁ‘fif%? S 7% mELET,
¥ T—47L—L.plot.bar()

REHERIHHT-
BT —5IL—L
sei = data.ft5l.value_counts() 5% 4%& 125

print(sei)
sei.plot.bar()

pandas TIldARERAIIZmatplotlib
FALTTS 7L HEETES

o B 5 8 8 8 B B

@ HBJ T TbarklSH . BT 5 Tpieh EVRRITFEFAD U 5 7% 1<
ZEMNTEET,
@ bar(#t#E4J 57) . barh (#E#ESJ S7) . pie(AT57). scatter (BIfA) . line
FINEIS)IaE

@ EHDYSTE—EIZHELWESIL., BffiTplotAYyREEAN
F=1EFTlk. TS9N ELG>THEMTLEVNET,

Egcd

sei.plot.bar()
sei.plot.pie()




A

DELFIESET(3)

@ BHOUSTEHR-WGEX. HEHL&Hmatplotlib®pyplot T,
subplots */ YR ZEENT 5T7Z N DAARDIMERELTHE. B
(axes) THELTY 7&wETET, 559058

sei = data.t3l|.value counts() 777@% /7\('{/?)
print(sei)

fig, axes = plt.subplots(nrows=1, ncols=2, figsize=(10, 5))
sei.plot.bar(ax=axes[0])
sei.plot.pie(ax=axes[1], autopct="%.1f%%")

AT 37I12BI8ERTUMIURUT

140

120

100

N

<3

BMOIEE RETUDOETEHT)
fig
axes[0] axes[1]

JS578KDYA

Bt

f;F;IH/J:;§£;325Z == = = /

@ FDM AL TSTDRABNAEETT o 4 L OREDEE( g b,

XEHALZX M,y k wid, #f0000%: E 165K

plt.rcParams["font.size"] = 15[«

T1 axes = plt.su
|Fig.tight_1ayout()

DHS5—a—K) H T
bplots(nrows=1, ncols=2, figsize=(10, 5))

[sei.plot.bar(ax:axes[ﬁ],

title="145l", color=["r", "b"]

)

sei.plot.pie(ax=axes[1], autopct="%.1f%%")

plt.ylabel(" ™)

plt.sca(axes[@]) +—
plt.xticks(rotation=0, color="red")

T XEHD SCF DR EE

IRTEDHRTE X REaxes[0][ZHETE
(7‘7775\10T—lf0)tﬁAIiT§)

plt.legend() RTOE S T YEH DB S RILDIETE
plt.show() BT D R BR
FS5IMDAEEERED =

140

120

100

20

=it

L2331
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o £ BE. BHREICONVTHI—FEEIELT

REDEEMNERETY,

1211530

print(data.
print(data.
print(data.
print(data.
print(data.

5% fmE L T{f=&ly,
o ¥ -
106ELLF
EEEEEEE:
3
-11 -
@E’b@yﬂ == =SE
o SHEHIZOLTIX, 1 (sum) . FH{E (mean) . FR/IME (min) . X KIE (max)

EAX#HAED— BT E N describe AV yK TRIBETY .
EMEHIHLTERN S LDHEE Hplot.hist A YRF TRIRETT,

JHEZEE. sum())

HELEE . .mean()) MAOEYEOHE
SEBEE. max()) At E
JAE®FE.describe()) / binsCERRNT S L

data. iﬁ%%%ﬁ - plOt. hiSt(binS:].@) (——— DESEEIETE

plt.show()

b027.095435684647

200
9900
count
mean
std
min
25%
H0%
5%
Ma

241 .000000
b027.095436
23b1.373328

200.000000
3200.000000
5100.000000
£900.000000
9300.000000

-12 -




PEREH)

@ 2DMDIERZITEIICEIYHTTEETT S0 REETL., pandas
MDcrosstab AV YR CREBE([ZEITTEET,
cross = pd.crosstab(data.tt 5, data.;&E2E)

print(cross)
fig, axes = plt.subplots(nrows=1, ncols=3, figsize=(15, 5))
cross.plot.bar(ax=axes[0]) « stacked=TrueZBER 9§ H&FEAH LITEC

cross.loc["Z " ].plot.pie(ax=axes[1], autopct="%.1f%%", title="Z1f")

cross.loc["EM"].plot.pie(ax=axes[2], autopct="%.1f%%", title="SEB1f")

plt.show()
- @%E ETERE 4DD POTE PYEBE AR

ykd 60 10 2 14 66

EElks 31 9 2 14 33

egis Bt
BRE ETHBR .
60 S THER N ETEER
mm 305 HDD
50 -— YT &3
40  VPER | eeTE PR
- ER H H
30 PR BR
PPBR
20
10
P BR
L JOREHTHOLT. KEOH

BRENEWNZEAHLMNS, -13-

OIRES:

@ pandas@crosstabA* )k LLS 2, DataFrame® pivot_table Ak
TYORKEHTHIELTEEY, TELDBITR. HEEBDEE
EZEELTVEY, _®MEE A 3

cross = data.pivot table(values="}HE®4E", index="143|", columns="=E{%",
aggfunc="sum")

print(cross)
E{%ﬁj 10fCLLIT 208, 30%, 4018 BOfE BOfS 70K
MR

ot 27300.0 174910.0 125400.0 220300.0 148000.0  B4500.0 tah

Bt 140000 816800.0 78700.0 72R00.0  94100.0 116220.0 4000.0

9 (BEAFELGNEB [CIINaNARRSNET A, fill_value=0ZERTE T HC
ET.BHIMICOTHEDBAIEMTEET,

cross = data.pivot_table(values=";HEFIE", index="1f3]", columns=""Fft",
aggfunc="sum”, fill value=0)

print(cross) T~ NaNZO0THEHS
EJCJ 10f5LCF 2068 30ft 40ff  BOfR BOfR% TOf%
PRI

ZofE 27300 174910 125400 220300 148000 54500 0

St 14000 81600  78Y00 7200 94100 116220 4000 14




7=

REEEHS

)

@ crosstabX°pivot_table ASM I, RICEZHFDITET IL—T LTS
groupby AV YRIZEH>THIEEH ZEDEETMNAEETT,
9 %roupbya)iﬁ’“‘( JIE. FCHLSIE B (FEC T ARTITARICHLSHIZEY

o

_ BRILERTIL—TIE

PRI AN

print(data.groupby ([ 5]", "E{{"]).BEFEE.sum()) i 0L 27300
- 201 174910
S 8 &2 & 30 125400
AREROMEE 0% 220300
_ . BOf; 148000
TEEQpivot_tabIe'G%lﬂb B0 54500

BREIABONET. B 10RLLF 14000
- - s N 20f% 81600
print(data.pivot table(values=";F&F%8", 301 28700
index=[ "M 5I", "HE{L"], aggfunc="sum", 40 72500
fill value=0)) ™ Sl 94100
T KL TITICIEBZERE B0 116220
708 4000

-15 -

“ me;c_plotllb'f?ﬂal,\f’.li plt.savefig AV vk CEREL TREFTE
i o
@ f=fZL. plt.showAV YR DHIZEWEHYZET .
@ {§l]: plt.savefig(" 77—} .png")

@ pandas®DataFrameld. to_csuAYV YK TesvI7AMILELTIRETE
x9,
o {5

cross.to csv("is . txt")
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W 2oy 1de-8d1...

& BIERRUITER

= S475U NTUSERD  NTUSER.D useri Python
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(ﬂ@ SerfiesDEZEADE@HI(T)

DataFrame M & 1TOK (L SeriesBl &7 5
@ SeriesEDBEERDEE. HBDIL—ILTHMILI=WEEIE?
o flHEREORSERIZ, HER%HSEMA =L
9 mapAYYR, apply AV YR TR ERICEBEFERINIEEIRTESD

%Eﬁ;&ﬁ 0 3000 0 3240

. plus8BEZAM 1 2500 1 2700

def plus8(x): ERAINE 2400 3%UP 5 2592
return int(x * 1.08)

3 5900 WP 3 6372

_ a 5100 a 5508

print(data.;BEx%8.map(plus8)) - 6900 5 7452

T~ applyTHOK 6 6500 6 7020

© SLEARZEZFEOIEABZEELLECTLRICIENTESD ERER)
© HE3C--- lambda FERDEZELHER : TR T HUE

print(data.;B&F%E.map(lambda x: int(x * 1.08)))

@ mapPapplyZEEITLTEHITDSeriesFEBINLGULD, LEZFITNILTEETE

%) . \
data.;BEE%E = data.;HES%E.map(lambda x: int(x * 1.08))

print(data.;HEL%E) -17-

({ER) SerlesDSEEADEDINE(2)

° ERNXFIDGZEE. stcXFHAYYRAFERTES
o Bl EmREDISADSIEZIEEILEFICERT D

print(data.;&EE.str.replace("525", "TE"))

@ i
@ strstrip() = - - ZZBA D HIK
@ strlower()- - - /NXFIZ

@  strupper()* KXFIZ
Q@ snus

v map'C°7_"\'f7°/Elﬂ"J’é§|%ﬂ&bf?ﬁﬁ?’_&)ks BHEHEOERDL
AR (BMEHDENEHR~ADEZTHEZ(ZEF])
° fil: BiEFo. KMEZELEH
print(data.tf3].map({"EM": 0, "ZMH": 11))

o it 0 1
1 At 1 1
2 B mmp 2 o
3 ki 3 1
4 =ik g 1 -18-




